SPECIAL PARTS TECHNICAL SERVICE MANUAL
DIGITAL SINGLE TEMP METER ASSEMBLY
a2 bka—F 1.3M [PARTS No.417-001-0100])
oaqfArka—F 2.3M [PARTS No.417-001-2300])
OHE%[ )\%)ﬁ'” z‘_d-ﬂy?&nﬂﬁﬂié;nn)b L/-C-F_c':l,\
OEEHRIIXREZFTICESE, BRICK O TEEZEDHTT LY,
OFXREFERZTEEITIETHEEICTRELTT LY,
 BDERRK-ERCOLUNIEIBEEERLTHYET,
N EE | A5 LBRORGLEIIOLAPEIEBEERLTHYET,
5 £ | AL—RITHELEEHDILTORS Y FOBELLIEEERLTHYET.
XEHEREICEE Lt Y—FCHEZEDLE, BELVKDOT LY,
w. 12V\y T —BEHEBELUNANDEERIEITEEE A,
OKIT AR
No. R e EH#
1 417-001-0010 | TR UINT U TA—4— 1
2-1 | 415-004-0201 aA4 v kba—FK/L=1.3m X1 1
2-2 | 415-003-0221 a4 ba—FK/L=2.3m %2 1
3 415-002-0400 | EB#&E TS5  (F) 1
4 417-001-0500 | = wvwoHF—7 1
5-1 832-100-0106 | #3R/84 S JLF—T L1000 X1 1
5-2 | 832-200-0106 | #3R/NA S JLFa1—T L2000 X2 1
6 831-002-0150 | # 4 5w L=150mm 3
X1 a4y ha—FK 130 [R5 :415-005-0100] (B EATHETS,
X2 Uaq v ha—K 230 [&E:415-005-2300] [ZfIESNATLET,
@®Digital Single Temp. Meter Specification @ 2 HY—@m&E
REEHRIA R/F ZH#aA= RE L H—RAT EvF
BERTR EKR® (HA °C) 415-003-0514 A M14x1.25
RS 5T R & -10. 0°c~+150. 0°C 415-003-0616 B Mi6x1.5
B R R R 2. 5% 415-003-4999 c PT1/8-28
EHiBIRERE 0. 45%» 415-003-0614 D MI4x1.5
BREDREE 0.1°C 415-003-0999 E PT3/8-19
BE +2.0C 415-003-0618 F M8x1.5
BEJ—=27 wmL 415-003-0612 6 M2x1.5
L o RR -10°CKii 415-003-0512 H Mi2x1.25
H i &R = +150. 1°CLAE 415-003-0610 J MIOx 1.5
NS4+ LED BB mUT (15 =vs 34— ONeE) 5
BEE L FE DC 9.0V ~ 16.0V @ A7 a/—Y
HESR #520. 8mA No 2ES e
HEEN #3250mW (V=12VR) 1| 415-621-0100 | € H—E|FHF T2 — G-M2x1.5
=RAHMEE DC 18V 2 | 415-621-0200 | £ Y —FEW|F L TH— G—M32x1.5
FERREESRE -10. 0°C~60.0°C (') — F#£1&80. 0°CE T) 3 | 415-502-4999 | KB H—THTE— CELH—F
R7FREEF -20. 0°Cc~60. 0°C 4 | 415-004-0200 | 34 > k3— KASSY L=1.3m
ANEEE #928¢g 5 | 415-004-0201 | 34> ha—Fk L=1.3m
HNERFERE Y 415-003%t > H— 6 | 415-003-0220 | 34 > ka— RASSY L=2. 3m
7 | 415-003-0221| CaA v ba—F L=2. 3m
8 | 414-011-0301 | H—RKUA—B—TS4 <y RTYPE A
9 | 414-011-0400 | H—RUA—5—TS54 5 RTYPE B
Page 1/2

Single temp. meter 1/2 081001 KT



4 ™\
Ao #& X
7[/ L\f\
BR~ P ATt 4 —
517 YOSHIAURA / Saqvhra—F
/ (1.3m, 2.3m)
DIGITAL TEMP METER
. 4
Q@Y TIFIZDINT
NXAMBITARARDAE, REFERMERYMFTAEEELR>TWVWET, FTOHTTET I,
s A= —KEK, RUOEH—FOMWmY FIFIE. BT AREEIZITo>TT S0,
c BREEFIZITS &, KERKRTT,
1. =3 —KREKEZFRHBORS YO T—TThyTITY %, RBEORWMEFRICRYFIHET,
2. ElOEEERIEICEY—GIFEY) ZBY FITET,
3. MEBOS a4V bra—FEA—E—CEoY—IZ, ThEFNEHELET,
@:I“é-‘ *A—FRYEBEILOBRIE. TUOY Dk - thBlE OFEA/ BTN EEBTHELTTEL,
T L FRYELOEIE. AL RLOYMEEEELT. ESICRBRER-ERELTTEL,
4 HEOEBBRISITEAHNT, BRaI—FEEBRLET,
- BREI—FOTSRE Fe) T4 5=y a3 x #WNzLERE, T5AMI12 (V] EFEMNHENS
N—FRRAZHERITEH L TT L,
BRI —FOIAFTRE (BR) . TFL—LEAHEEIZF—ALTTELY,
EHEARIX, RIS —VPREFFECTERICKAY ET,
@ TE TS RBDOERI— FEEEIT AL, DT E1—XZEBLTVWAERBICESELTTSL,
T | RBOEREIY—ERTZATILESEL, TRE—IZEYFToTFELY,
BREI—FOFKREEDI—FEERR. BB HFICIIEBRREDE-DICRINIIIINF1—ITEEE, JL—LEIC
HERDAASvTEFERALEELET,
6. 15 =yiarF—%ONIZL, BERTNVEEICRTTHEEZHEALTTIN, EBICRTINGEWVNGE. B
£ . BCER DR O A EZHEELTT S,
- ™
A BRYERLGD SEE
1L h TS5 —&50THE. ,.“EEI BESISEYET L. WWHFIMNIRITTLEIBRAAHYET
DT, T HTS—EoZEEFEL. AROFRICMYSNLTTELY, COVAEWLT,
2. EHUESERAOL-ZBFHTORE, BEIMEHKISIDA, TEAEFHEITTTFEN, BYSLTFS,
3 BRITONTIE, RESEET>THYETA. F—FB. FHANHYELED
(- E2ERIEL, BWIALLSSv/iUXE. BELFEETEHMLET AL,
4 REIHREMZ 2320, RIZOAVLD, B - ELZEORADENED ~)
FEMYMA T, RYBRLDOTEECLHER. TREESHYRLET, >
5. MR O, flittld. FROAFELCEET I LNHYETOTITRTEL, "‘&(g\
N y,
BYFFORRE, /A=Y EDTFHEFETSITHRELIZE, ToTFEL, A LT INY
FEEOHLHHEE. RYMTRUTERAZHRLEL. BRI VLI Dv/IVET ;zgﬁgom;;m;,E@Ep?gm;:-y;gm:;;emg
CHERT U, TEL 046-286-0321
BEHEBEVNEDHLERED  046-286-0321 FAX 046-286-1919
Page 2/2

Single temp. meter 2/2 081001 KT



	DIGITAL SINGLE TEMP METER ASSEMBLY
	KIT内容
	Digital Single Temp. Meter Specification
	センサー品番
	オプションパーツ
	取り付けについて


